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Fixica 3 - 2025 éﬂ Pisicn 1 - 2025 “a
Primer Parcial de Fisica 3 a) Caleulo ol eampo eléet Ia regida funcide de la carga contenida
en cada mitad de ) que el mis direccitn radial debido a
3 do mayo do 2025 quo e desprecian Jos efocics do barde.
1 Caloulo k dol sistomma an funcidn do o, b e 3 10 w ) S w(‘(@\dl@
Se dobord sid pr——
Las rospoostas quo no incluyan una correcta werdn - — La © Caleulo donsidad inl de carga en ol i funcién do la carga total Q. g! \12[
duracién del parcial os do cuatro horas. Z
Ejercicio 3
Problema 1
So considera ¢l circuito de la figura consta do
uno bateria de voltaje V, un interrupter S,
Coasidere un eilindro macizo de radio  y largo L, g i carga total 1Q i varias resistencias y capacitoros C. Se puode
do forma uniformo a lo largo de su volumen. Esto os rodoad alindrico cond wsumir quo ha eatado mucho tiempo con ol in-
con radio interior Xx y radio exterioe 42, que posee una cargn neta total de  2Q. tweruptor S abierto. En doterminado momento
osto intorruptor s cierra.

Con base en esta configuraciin, se solicita resolver Jos siguicntes apartados, desprociando los

efoctoa de bordo:

a) Calcule la coeriente § entregada por la
fucnte en ol instante en que se cierra ol
interruptor S.

leule analit o campe ol Er) genorado por ol sistema oo Lodas las rogio-

v eyt b) Calculo la anergia total almaoenada en
* En el interior del cilindro aislante (0 < r < a), los capacitores, luego que transcurrsé un
« En la regién ol cilindro y of (e <r<3ah !a-yomyhm-dnﬁw-u-ﬁ-l
» En ol intersor del material conductor dol eascarda (3 < r < 4a), inforrpierS,

X s N € Finalmonts, estando on las condiciones
e “ . de Lo parte (b) (lucgo que transcurrié un

A is e E{r) en funcién tiompo muy largo desdo quo so corrd ol

de la distancia radial r, indicande las i © transicianes en las intarruplor), éate os abserto nuevamon-

diferentes rogiones. te. Caleulo la carga almacenada on los

mﬁdl-uonlmdhldh-pun\
tir del moments en que s abre nueva-
mente ol intorruptor S.

Ejercicio2 Q,‘,$Q’2 CN:QA
En la figura 1 so muostra un capacitor formado por dos O,Z C L\/ = O) C Y @ b

cancaroncs esféricos conductores, el interior de radio o
v ol exterior de rudios b. g 5 Q j
n-—ndﬂm-hmhmh‘h c ’ (9 (TL \ g)\

uymhmmu-bwm,mu—hn

<) Caleule el potencial eléctrico V() en un punto I* situado a una distancia %a del cje del
sistema, utilizando como referencin el potencial V(0) - .

de Vyqued interior ticne 2e-
“:‘d;unl ¥ que ol casearan una carga i
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Ejercicio 1 Un electrén parte del reposo, es acelerado por una diferencia de potencial de 1,0kV y luego
entra a una regién entre 2 placas paralelas separadas 20mm con una diferencia de potencial de 100V entre ellas.
Asumiendo que el electréon entra moviéndose perpendicularmente al campo eléctrico entre las placas,

. Qué campo magnético es necesario, perpendicular tanto a la trayectoria del electrén como al campo eléctrico,
para que el electron viaje en linea recta?

Clase 8 - Martes pagina 3



P6 Ej2

martes, 13 de mayo de 2025 9:21

-3
/ ,,1""—“‘\\ Me = 0‘1’14 % \0 vs

Ejercicio 2 Un positrén (particula de ignal masa que el electrén Y . )
y carga opuesta) con una energia cinética de 22,5¢V (leV = 1,6 x y"‘,x’\/ ~ A
10-19.7) se mueve dentro de un campo magnético uniforme B = 455u7T". 2&’\ /;:—-"-.‘—"f-‘:"){‘: \ _ 2 )( lo C
Su velocidad forma un dngulo de 65, 5% con dicho campo magnético. PR S |1C hd 1 / (ﬂs

a. Demuestre que la trayectoria del positrén es helicoidal (con forma : r L\"/"‘ "“‘\x‘

de hélice)
b. Halle el periodo (T'), el radio (R) y el paso (p) de la hélice. La
masa del positrén es m = 9,11 x 10~ kg

R B

"TY' a T &d

—D
= _oue € s
N,
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Ejercicio 10 (Primer parcial FG2 2010) La
p—

= — -~ . e i

- % figura muestra un dispositivo utilizado para separar
articulas de igual carg: sitiva +q po ASAS
q ? —= ‘ : + ’b" % A — " ) ptut'u. ilas de igoal arga positiva +q pero con s
© distintas my y mo, siecndo my > my. Las particulas
emitidas por el canén se dirigen a la region 1 com-
s A puesta por dos placas separadas una distancia d, so-

- - i . . . s, .
/Lr. b = o metidas a una diferencia de poll'm'r.:l AV. En dicha

] " . Loz s 2.
E — A X region existe un campo umgm'!twu B, como se uul'u?n
7 - en la figura. En la region 2 existe un campo magnéti-
'Z, = 1’0 A A co B2, que desvia a las particulas que alli ingresan
L J

haciéndolas salir por distintas ranuras en funcién de su masa. |

a. Indique cudl de las dos placas en la region 1 se encuentra a mayor potencial, de forma tal que las particulas
que ingresan a esa region con velocidad ) horizontal viajen en linea recta a través de ella. Determine AV

— A en funcién de o,
I - —
@ )Q ’gl - - 1);& b. Halle By de mancra que las particulas de mayor masa () abandonen la regidn 2 por una ranura a una
o distancia a del punto O

c. Se sabe que las particulas de mggor masa (m2) abaudonan la region 2 a través de una ranura a una
distancia b de la ranura indicada en la parte anterior. Determine b e indique a qué distancia de O se
N~ —
cncutTiira esta segunda ranura.

Vmﬁe > %‘ﬂ’b& . Determine los tiempos de permanencia £y y {2 para cada particula en la region 2

-
= £ e ombe —

7l /
4 o B, = M-? = zm‘qg—_
b) A - % I = q R q a

z

) MZ(M,‘ —- R2.<Z\ —~> Rz = o"'\g

(s 6((&’ B - m,'/(ﬁ - e U
%5
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Ejercicio 5 Una barra conductora de masa m v longitud L se desliza sin friccidon sobre dos rieles horizontales
-
largos, unidos con una resistencia . Un campo magnético uniforme vertical B ocupa la regidn en la que la

barra es libre de moverse. Si la barra ingresa a dicha regién con una V{']Ul'.ill?lr{l%,_, halle el tiempo desde que la P\—
barra ingresa a la region hasta que la velocidad decae a %n,,_
r




